Erstellt am 08.01.2015 TTNTI 3

NATAN
UT IRALL

30 VISUALISIERUNG & KONSTRUKTION

Materialliste - Schlissel-Board

Pos. |Beschreibung Menge | Breite : Starke : Lange ﬁi;iﬂ}
100 |Basisplatte 400x400x16 1 St. | 400 mm: 16 mm: 400 mm|| 400 mm
1000 |Sperrholz 400x20x16 2 St. 20 mm: 16 mm: 400 mm| 800 mm
1001 [Sperrholzleisten 355x20x16 1 St. 20 mm: 16 mm: 355 mm|| 355 mm
1003 |Plexiglas 200x200x2 2 St. | 200 mm 2 mm: 200 mm|| 400 mm
1010 |[Filz, grau 400x113x8 2 St. | 113 mm 8 mm: 400 mmff 800 mm
1011 |Fillz, griun 400x30,5x8 2 St. |30,5 mm 8 mm: 400 mm|| 800 mm
1012 [Filz, grau 40x113x8 1 St. | 113 mm 8 mm: 40 mmff 40 mm
1013 |Kork 360x113x12 1 St. | 113 mm: 12 mm: 360 mmff 360 mm
1020 |Tasche 140x70x50 1 St. 70 mm: 50 mm: 140 mmf 140 mm
1021 |LED-Lichterkette (10 Lichter) 1 St.
1022 |Wascheleinenhaken 4,5x50mm 4 St.
1023 |Schraube, DIN 7991 - M6x30 2 St.
1024 [Schraube, DIN 7991 - M6x40 4 St.
1025 |Hutmutter, DIN 1587 - M6 6 St.
1026 [Unterlegscheibe, DIN 9021 - 6,4 (10 St.
1027 |Sicherheitsmutter, DIN 985 M6 4 St.
1028 |Holzschraube 4x25 9 St.

Seite 1 von 1



